



2022年12月9日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 审读:邱立波

难忘的秋游



●秋无声无息地来了,那么秋游也该到了。一路上,景物飞快地后退,“叭叭”到了目的地爱歌顿农场。

爱歌顿农场的活动很多,不过我最喜欢的还是“亲近动物”。我先来到了“山羊之家”,山羊长着长长的胡子,白花花的像个老人。我以前看到过鸵鸟蛋,想:鸵鸟蛋这么大,鸵鸟应该也很大吧?这时,我来到了“鸵鸟家园”,里面的鸵鸟一口就能吞下一棵青菜,身子比我都大。鸵鸟有时会扇扇翅膀,却飞不起来。麻鸭灰的身子,黑色的脖子,看上去虽然没有鸚鵡那么美,但却有独特的美。我还看到了孔雀,了解了雌孔雀并不会开屏,雄孔雀才会开屏招引雌性。

爱歌顿农场是绿色的农场,空气清新至极,还有许多小动物,让我满载而归。

奉化区实验小学307班
朱丹钰(证号2218288)
指导老师 陈颖

●我们终于迎来了期待已久的秋游,同学们一个个开心不已。

前一天晚上,我和妈妈在准备着美食,我兴奋得不得了。我一边做着寿司,一边问:“妈妈,明天会不会下雨?要是下雨,能去吗?”妈妈笑着说:“要是下雨肯定去不了呀,老师会通知我们取消的。”“啊?秋游取消了,那这些美食怎么办?”我担心极了,晚上躺在床上,我在心里一遍遍祈祷老天爷不要下雨。

第二天一大早,天空阴沉沉的,还时不时下着小雨。我又开始担心起来,生怕秋游被取消。结果好消息传来,秋游照常进行!教室里发出了一阵欢呼声。在老师的带领下,我们排着整齐的队伍步行到了天明湖公园。

这时候又开始下雨了,淅淅沥沥,淅淅沥,这下我们怎么享受带来的美食呢?别急别急,看,同学的爸爸妈妈早已在公园搭起了天幕、帐篷。我们坐在里面吃着美食,看着湖边的美景,听着小雨点的歌声,多么奇妙的野餐呀!雨停了,我们玩起了好玩的游戏,快乐的笑声回荡在湖面上……

多么令人难忘的一次秋游啊!

宁海县银河小学201班
邬家梁(证号2212080)
指导老师 陈亚琴



漫画

鄞州区宋诏桥小学301班
盛子恒(证号2202694)
指导老师 董笔峰

●星期四,秋风送爽、金桂飘香。一大早,我们乘大巴车去往“爱歌顿”农场秋游。

到达农场后,我们飞快地跑下车,期待着这场“秋游之旅”。我们先是榨了甘蔗汁,又自己动手做了风车,然后去听了小番茄课堂,最后玩了丢手绢的游戏。

其中让我印象最深刻的是看小动物,当我们开始参观时,同学们在前面惊奇地喊着:“山羊在吃叶子!”我头一探,两只山羊映入眼帘,它们有一对弯弯的角,一双黑溜溜的大眼睛像两颗葡萄,一身雪白的皮毛,非常可爱。我又去了鸵鸟园,我拿着一片叶子喂它们,鸵鸟却只吃栏杆上的食物,我讨了个无趣,就四处闲逛起来。突然有人喊:“哇!这里有孔雀!”我闻声赶去。看到我们这么多人来了,它就跳到了矮矮的枯树干上,表演了一出“孔雀上天”,我们都看得赞不绝口。

我喜欢小动物,我们一定要保护自然,保护小动物们。今天真是丰富美满的一天啊!

奉化区实验小学307班
胡芯莹(证号2200075)
指导老师 陈颖

●今天,我们去了爱歌顿农场秋游,这次秋游我已经盼望很久了。我们坐着车来到爱歌顿农场,远远望去,农场一片绿色,而在这片绿色中,有一座高大的棚。没错,那就是我们的第一站,在那里我们学习了一些关于甘蔗的知识,还喝了甘蔗汁,啃了甘蔗,拍了照。

第二站我们去做了风车,接着我们去看了小动物,然后做了黄内糕。这是我们今天的最后一站,也是我最喜欢的一站。黄内糕是非物质文化遗产之一,而且吃起来非常爽口。我们开始做黄内糕了,首先将粉放进模具里压平。接着,用布盖在模具上。然后,将木板盖在布上。最后,将模具、布和木板倒过来,将模具拿掉,一个个黄内糕就做好了。

做好后,我们每人拍了照,吃了一小块黄内糕,黄内糕的味道简直让人回味无穷。最后一站结束了,我们依依不舍地回了学校。今天真是一个既开心愉快又令人难忘的日子!

奉化区实验小学307班
刘祖瑞(证号2218287)
指导老师 陈颖

●今天,我们全班都参加了秋游活动。同学们有的喜欢吃零食,有的喜欢啃甘蔗,还有的喜欢观察小动物。而我最喜欢制作黄内糕。

我们先把桌上的道具摆放整齐。老师教我们先用小铲子把糯米粉舀出来,放进模具里,再用棒子抹平,然后用纱布盖在上面,接着用木板容器盖在纱布上,最后把整个模具反个面,打开就做好了。黄内糕像一个个宝塔似的立在模具上。厨师把我们制作好的黄内糕放入蒸箱里。没过多久,一股诱人的气味就飘出来了,原来,黄内糕出炉了。原本软松松的、一碰就塌的黄内糕现在已经变得软软糯糯了,而且颜色也发生了很大的变化呢!我们一个一个排好队,各自拿了一块黄内糕,放入嘴里,糯糯的、甜甜的,好吃极了。

秋游的路上,我还看到了许多花儿,有美丽的牡丹、漂亮的玫瑰,还有各种颜色的月季。我还发现了一些小动物,有长着五颜六色羽毛的孔雀、有雪白的大呆鹅,还有长着长长的腿、跑得飞快的鸵鸟……

这次秋游让我领略了以前没有见过的景色和事物,让我尝试了以前没有做过的事情。这真是一次欢乐的秋游。

奉化区实验小学307班
刘翔豪(证号2218286)
指导老师 陈颖

●今天,我们去爱歌顿农场进行了秋游。

首先,我们坐着大巴前往爱歌顿农村,把窗户打开,一阵秋风迎了进来,它从耳边“呼呼”擦过,好像秋婆婆在叮嘱那些调皮的孩子:“天凉了,快多穿点衣裳,免得受凉。”到了目的地,第一个项目就是“榨甘蔗汁”。我们到了甘蔗地,砍了几根又高又粗的甘蔗,回到大棚,把长长的甘蔗切成一节一节,把甘蔗放入机器,再把小杯子放到水龙头下。一开,甘蔗汁就流了出来。只见甘蔗汁清绿清绿,看得我口水直流,我迫不及待地拿了一杯,喝了一口,清甜可口,分外美味。农村老板还送了我们一根小甘蔗,我咬了咬,真硬,不过很甜。

除了榨甘蔗汁,我们还玩了丢手绢、玫瑰花迷宫……虽然我们走了,但我们的笑声还留在那里。

今天真是难忘的一天!

奉化区实验小学307班
钟雨珊(证号2218285)
指导老师 陈颖

多彩生活

最难忘的一件事

奉化区实验小学308班
吴羽乔(证号2218296)
指导老师 杨丹

每个人都有难忘的事,我也有。

我从小就喜欢写字,所以妈妈给我报了书法课,记得我第一次拿回家的一个书法作品是“父爱如山”,写得弯弯扭扭的。我感到很羞愧,下定决心一定要把字练好。

上学期,学校开展了书法画画比赛,我们班级的5位同学参加了比赛,我也是其中一员,我既兴奋又紧张。我拿出笔墨在宣纸上开始书写,发现第一个字写得有点重了,我提醒自己不要紧张,慢慢地调整好自己的情绪,再次拿起笔写第二个字,“千里之行,始于足下”我的作品终于写完了,我竟然满头大汗。

作品上交以后,我很期待得奖,妈妈告诉我,努力了就好,结果不重要,重在参与。最后,我获得了“写字小能手”的称号。这次的经历让我很难忘,让我知道只有付出了努力才有最后的回报。

家乡的橘子

奉化区实验小学308班
陈依嘉(证号2218291)
指导老师 杨丹

在爷爷家后院的空地上,种着几棵橘子树,这些树有些年头了,像几位老者守护着院子,每当丰收季,它们便重新焕发生机。

又是一年秋天到,橘子成熟了。圆溜溜的橘子挂在树上像一盏盏小灯笼,有的金灿灿的,有的半绿半黄,有的还是青绿色的。有的橘子像拳头那么大,而有的像乒乓球那么小。

我从树上摘下来一个橘子,圆圆的,摸起来冰冰凉凉的。我闻了闻,一股淡淡的香气沁人心脾。剥开橘子,橘瓣一瓣连着一瓣,像一家人围坐在一起,我掰了一瓣放在嘴里,那果肉酸酸甜甜的,好吃极了。我又拿了一瓣,把外面一层薄薄的膜剥掉,里面的果肉像一粒粒金色的米粒,紧紧地聚在一起,怪不得那么多汁美味呢!

妈妈告诉我橘子很有营养,但也不要嘴馋多吃哦!

向日葵

奉化区实验小学308班
王烁婷(证号2218293)
指导老师 杨丹

它是一朵美丽的向日葵。它的花心是黄黑色的,花瓣是金黄的,茎和根都是碧绿碧绿的。

它从一粒小小的籽慢慢地发芽,变成一棵绿油油的小苗,过了一个星期长出了茎和叶,又过了一个星期,长出了花苞。日复一日,终于小花舒展开来了,一片片金黄的花瓣像一张张小朋友的笑脸,随着风摇啊摇。

向日葵成熟了,长出了一颗颗瓜子,我小心地拔下了一颗瓜子,“哒哒”一声,我把瓜壳剥开,看见了一个小小的果肉,我吃了一口。啊,真是太好吃了!我还发现向日葵早上朝着东方,中午朝着正南方,晚上朝着西方。妈妈告诉我,向日葵的方向是跟着太阳的位置变化的。我说了一声:“哦,原来是这样啊!”

从现在开始,我最喜欢的花就是向日葵了。

可爱的小咪

奉化区实验小学308班
楼恒琦(证号2218301)
指导老师 杨丹

我的奶奶家有一只可爱的小猫,叫小咪,它是一只流浪猫。

它的毛色黑白相间,毛茸茸的,摸上去非常光滑,它的眼睛大大圆圆的,到了晚上会变成绿色,它的身体胖乎乎的,远远看上去像个球一样。它最喜欢吃鱼和虾,吃饱以后总是懒洋洋地睡觉。它很喜欢玩奶奶的毛线球,只要奶奶一不注意,它就会把毛线弄得满地都是。它还喜欢跳上沙发,在沙发上大摇大摆地走来走去。

星期天我去奶奶家,总会带点小鱼小虾去喂它。有一次,我把鱼放在它的小碗里,旁边的小狗过来抢食,小咪立刻把全身的毛竖了起来,嘴里发出尖厉的“喵”叫声,伸出锋利的爪子去抓小狗,直到把小狗赶走为止。它也会像卫士一样陪我到鸡窝里捡鸡蛋,因为只要小咪在,鸡窝里的老鼠就不敢出来吓我了。但是,小咪有时也会帮“倒忙”,有次,我们帮奶奶去菜园子里拔青菜,小咪却去追赶蝴蝶,把菜踩得一塌糊涂。

可爱又调皮的小咪总是给我带来无尽的快乐!